]. CamocTosTenbHas paboTta

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (bynkiusa 2KyKOBCKOro 0oTo6-
paxaer 06s1acTh + < |z| < 1, Imz > 0.

2) Haiitu dynrkiuumio, KoHGOPMHO OTOOPAKAIOILYI0 00JIACTD
D, m300parkeHHyI0 Ha pUCYHKe, Ha MOJocy. B oTBeTe BBI-
MICATDH [OCJIEIOBATEILHO BCE TIPEO0OPA3OBAHNS.

2 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpyo hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
paxaeT Kpyr |z| < 1 ¢ pazpe3oM 1o oTpesKy [—%, 1].

2) OTo6pasuTh BEPXHIOI MOJIYIUIOCKOCTh Im z > 0 ¢ uckio-

YeHHBIM TOMYKpyroM |z| < 1 B kpyr |w| < 1. B orsere

BBIIICATh IIOCJI€JOBATEJIBHO BCE HpeO6pa3OBaHI/IH.

3 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu 06pa3 obractu
D= {Z : |Z| > 152 ¢ [_65_1]72 ¢ [17+OO]}
pu oTobpakennu pyukIimeir 2K yKoBckoro.
2) OTo6pasuTh BHEIIHOCTH €JIUHUIHOIO KPyTa C paspe3aMu

1o orpe3Ky [—4, —1] u syay [1,00) Ha BEPXHIOK TIOJIYILIOC-
KOCTb.

4 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1O hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
pazkaer Kpyr |z| < 1 ¢ paspesom 1o orpesky [—3,1].

2) Orobpasurb KOHGOPMHO KpyT |z| < 1 ¢ paspesom 1o or-
1 .
pesky [—1, —g} Ha eJMHUYHBIN Kpyr |w| < 1 (ycrpaHuTth
pa3pe3). B orBere BbIuCaTh HOCJIEI0BATENLHO BCE IPEO6-
pPa30BAHHSL.

5 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1o hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
pazkaer 06JsacTb |z| > 3.

2) OTo6pasuTh BHENIHOCTH OTPe3Ka |[—8,8] Ha BHEIIHOCTH
€IMHIIHOTO KpyTa, MOoJb3ysach dyuknueirt 2KyKoBCKOTO,
mpu ycsroBu, 910 w(oo) = 0o, argw’ (co) = 2.

3) B kakyio o6acth dyakinus w = ch z Koudgopmuo oTobpa-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<m7}?

(IIpejcraBurh 3a1aHHy0 DYHKIHUIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
BECTHBIX (DYHKITHI. )

3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z korudopMHO 0TOGPA-
xKaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

(IlpencraBurh 3aMaHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHI. )

3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

(IlpencraBurh 3agaHHYI0 (DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
’KaeT 00JIacTh

D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

(IlpencrasuTh 3amaHHy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUITHIO W3-
BeCTHBIX (hyHKIHIA. )

3) B kakymw obuactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

(IIpejcraBurh 3a1aHHy0 (DYHKIHUIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
BECTHBIX (DYHKITHIA. )



6 3) B kakyio o6iacth dbyukius w = sh z koudopmuo orobpa-
CamocrosiTesnibHast pabota JKAET OBJIACTD
1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (bynkiusa 2KyKOBCKOro 0oTo6- D= {z : Rez >0, |Imz| < g}’?

pazaer 06s1acTh 5 < |z| < 3,Imz >0, Rez > 0.

(IIpencraBurh 3a7aHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~

2) Orobpasurh Kpyr |z| < 1 ¢ pazpe3om 1o oTpesKy [%, 1} Ha BecTibIx yHKII.)

BEPXHIOIO IIOJIYILIOCKOCTb.

7 3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z korudopMHO 0TOGPA-
CamocTtosTensHas pabora JKaeT 06JIacTb
1) Haiitu obsactb, Ha KoTOPyIO hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TOG- D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

pakaeT OKPYKHOCTb |z| = 5.
(IlpencrasuTh 3amaHHy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUITAIO W3-
2) OTo6pasuTh BHENIHOCTH OTPE3Ka [—5,5] Ha BHEITHOCTH BECTHBIX (DyHKILHIL.)

€IMHIIHOTO KpyTa, MOJb3ysach dyuknueir 2KyKoBCKOTO,
mpu ycsroBu, 910 w(oo) = 0o, argw’ (co) = 2.

8 3) B kakymwo obuactb dbyakuus w = sh z kordopMHO 0TOGPA-
CamocTtosTensHas pabota JKaeT 06JIacTb
0
1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1O hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6- D= {z : Rez>0,|Imz| < 5}7

paxaeT KpyT |z| < 1 ¢ pazpe3oM 1o oTpesKy [—%, 1].
(IlpencraBurh 3aMaHHY0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO U3~

2) OTo6pasuThb BHEIIHOCTL €AMHUYHOIO KPyra C pa3pe3aMu N
) p 5 Py pasp BECTHBIX (DYHKITHI. )

1o oTpe3Ky [—5, —1] u syay [1,00) Ha BEPXHIOK IIOJIYILIOC-

KOCTb.
9 3) B kakymw obsactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
CamocTtosTensHas pabora JKaeT 06JIacTb
1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1o hyHKIWMs 2KyKOBCKOTO 0T06- D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

pakaeT OKPYKHOCTb |z| = 6.
(IlpencrasuTh 3amaHAy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUIAIO W3-
2) Orobpasurb KOHMOPMHO KPYT |z| < 1 ¢ paspesom 1o or- BeCTHBIX (DYHKIIHIL.)

1 ,
pesky [—1,—1] Ha exummuneii kpyr |w| < 1 (ycrpannts
paspes). B oTBeTe BhIMUCATE MOCIIEIOBATEIHLHO BCE TIPEOD-

pa3oBaHUs.
1 O 3) B kakyio o6acth dyuknus w = ch z Kondgopmuo oTobpa-
CamocTtosTensHas pabora JKaeT 06JIacTb
1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1O hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TOG- D={z: 0<Imz<7}?

paxkaer obJactb |z| > 5.
(IlpencraBurh 3aMaHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3UIUIO M3~
2) OTobpasurh BHENIHOCTH OTpe3Ka |[—6,6] Ha BHEITHOCTH BeCTHBIX (DyHKIIHIL.)

eIMHAYHOTO Kpyra, HoJb3ysich dyHKnueil 2KyKoBckoro,
mpu ycsroBu, 910 w(oo) = 0o, arg w’ (co) = 2.



]_ ]_ CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (bynkiusa 2KyKOBCKOro 0oTo6-
paxkaeT KpyT |z| < 1 ¢ pazpe3oM 1o oTpesKy [—%, 1].

2) Haiitu dynkiuumio, KOHGOPMHO OTOOPAKAIOILYIO 00JIACTD
D, m300parkeHHy0 Ha pUCYHKe, Ha MMOJOCy. B oTBeTe BBI-
MICAThH [OCJIEIOBATEILHO BCE TIPEOOPA3OBAHUS.

]_ 2 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1o hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
paxaer yroi g < argz < %”.

2) Otobpasurb Kpyr |z| < 1 ¢ paspesamu 1o paguycy [—1,0]
¥ OTpesKy [&,1] Ha BePXHIOI IOJTYILITOCKOCTS.

]_ 3 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpyIO hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
pazkaeT Kpyr |z| < 1 ¢ paspesom 1o orpesky [3,1].

2) Orobpasurb Kpyr |z| < 1 ¢ paspesamu 1o pajguycy [—1,0]
u OTpesKy [1,1] Ha BePXHIOWO NOJIYIIOCKOCTD.

]_ 4 CamocToaTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1O hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
paxaer KpyT |z| < 1 ¢ paspe3om 1o oTpesKy [%, 1].

2) Orobpasurh Kpyr |z| < 1 ¢ paspesamu 110 paguycy [—1, 0]
U OTPE3KY [%, 1] Ha BEPXHIOIO TOJIYIIIIOCKOCTD.

]_ 5 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (hyHkius 2KyKOBCKOro 0To6-
paxkaeT KpyT |z| < 1 ¢ pazpe3oM 1o oTpesKy [i, 1}.

2) Orobpasurh Kpyr |z| < 1 ¢ paspesamu 110 paguycy [—1, 0]
7 OTPE3KY [%, 1] Ha BEPXHIOIO IIOJIYIJIOCKOCTD.

]_ 6 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (hyHKius 2KyKOBCKOro 0T06-
paxaeT Kpyr |z| < 1 ¢ pazpe3oM 1o oTpesKy [—%, 1].

2) Or06pasuTh BHEIIHOCTH €IUHUIHOIO KPYTa ¢ PA3Pe30M IO
orpe3Ky [1,8] Ha BEpXHIOI HOJIYILUIOCKOCTh. B oTBeTe BbI-
MUCATh MOCIEIOBATEIHHO BCEe TPEOOPA30OBAHMS.

3) B kakyio o6acth dyakinus w = ch z Koudgopmuo oTobpa-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

(IIpescraBurh 3a1aHHy0 (DYHKIUIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
BECTHBIX (DYHKITHI. )

3) B kakymwo obaactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<m7}?

(IlpencraBurh 3aMaHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakymwo obuactb dbyakuus w = sh z kordOpMHO 0TOGPA-
JKaeT 00J1acTh

D:{z: Rez>0,|Imz|<g}?

(IIpescraBuTh 3a1aHHy0 (DYHKIHMIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
BECTHBIX (DYHKITHI. )

3) B kakymwo obuactb dbyakuus w = sh z korDOpPMHO 0TOGPA-
’KaeT 00J1acThb

D:{z: Rez>0,|1mz|<g}7

(IIpencrasuTh 3amaHHy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUITAIO W3-
BeCTHBIX (DyHKIHIA. )

3) B kakyio o6acth dbyukius w = sh z kondopmuo orobpa-
’KaeT 00J1acThb

D:{z: Rez>0,|1mz|<g}7

(IlpencraBuTh 3aMaHHY0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BeCTHBIX (DyHKIHIA. )

3) B kakyio o6iacth dyuknus w = ch z Koudgopmuo oTobpa-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<7}?

(IlpencraBurh 3agaHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHI. )



]. ; CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu 06pa3 obractu
D={z:|z|>1,2¢[-4,-1],2 ¢ [1,+0|}
pu oTobpakennu pyukIimeir 2K yKoBckoro.

2) Orobpasuts Kpyr |z| < 1 ¢ paspesom 1o orpesky [+, 1] Ha

BEPXHIOIO II0JIYyIIJIOCKOCTb.

1
5

]_ 8 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpyIO hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TOG-
paxaer yroi § < argz < ?jf.

2) OTobpasurb BHYTPEHHOCTH KpyTa |2z| < 10 ¢ paspesamu 1o
orpeskam [—10, 1] u [5, 10] Ha BEPXHIOIO MOTYIIIOCKOCTE. B
OTBeTe BBLIIUCATD HOCIeI0BATEILHO BCe TPe0bpa3oBaHHusl.

]_ 9 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpyIO hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
pazkaer OKPYKHOCTb |z| = 7.

2) OTobpasuTb BHYTPEHHOCTh KpyTa |z| < 6 ¢ paspesamu 1o
orpeskam [—6,1] u [3,6] Ha BEpXHIOIO TOJYIUIOCKOCTh. B
OTBeTe BBLIIUCATD HOCIe0BATEILHO BCe TPe0bpPa30oBaHusl.

20 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOPYyIO hyHKIWMsT 2KyKOBCKOTO 0TO6-
pazkaer 06JsacTsb |z| > 7.

2) Haiitu dynKImo, KOHMDOPMHO OTOOPAKAOILYI OBJIACTH
D, nzobpazkeHHYI0 Ha PUCYHKe, Ha MOJocy. B oTBeTe BbI-
[IICATDH [OCJIE0BATEIHLHO BCe MPEe0OPA30OBAHMS.

2 ]. CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (byHkius 2KyKOBCKOro 0To6-
pazkaer KpyT |z| < %

2) OTo6pasuTh BHEITHOCTL €JMHUIHOTO KPyTa C Pa3pe3aMu
1o oTpe3Ky [—2, —1] u syay [1,00) Ha BEPXHIOK IIOJIYILIOC-
KOCTb.

3) B kakyio o6acth dbyukius w = sh z kondopmuo orobpa-
KaeT 00J1acThb

D:{z: Rez>0,|1mz|<g}7

(IIpencraBurh 3a7aHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
’KaeT 00J1acTh

D={z: 0<Imz<7}?

(IlpencrasuTh 3amaHHy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUITAIO W3-
BeCTHBIX (hyHKIHIA. )

3) B kakymw obaactb dbyakuus w = sh z kordOpMHO 0TOGPA-
’KaeT 00J1acTh

D:{z: Rez>0,|Imz|<g}?

(IlpencrasuTh 3amaHHy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUITAIO W3-
BeCTHBIX (hyHKIIHIA. )

=L

R

3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
’KaeT 00J1acTh

D={z: 0<Imz<7}?

(IIpencraBuTh 3aMaHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BeCTHBIX (DyHKIIHIA. )

3) B kakyio o6acth dyuknus w = ch z Koudgopmuo oTobpa-
’KaeT 00J1acTh

D={z: 0<Imz<7}?

(IIpencrasuTh 3amaHHy0 DYHKIUIO KAK KOMIIOZHUITAIO W3-
BeCTHBIX (hyHKIHIA. )



2 2 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (bynkiusa 2KyKOBCKOro 0oTo6-
paxaer o6s1acTb + < |z| < 1, Imz > 0.

2) Orobpasurh KoHMDOPMHO KpyT |z < 1 ¢ pa3pe3om 1o o1-
1 y
pesky [—1,—3] ma emumraneii kpyr |w| < 1 (ycrpannts
paspes). B oTBeTe BhIMUCATE TOCIIEIOBATELHO BCE TIPEOD-
pa3oBaHus.

2 3 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (hyHkius 2KyKOBCKOro 0To6-
pazkaeT Kpyr [z| < 1.

2) Orobpasurh Kpyr |z| < 1 ¢ paspesamu 110 paguycy [—1, 0]
7 OTPE3KY [%, 1] Ha BEPXHIOIO OJIYIIIOCKOCTS.

24 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (byHnkius 2KyKOBCKOro 0oro6-
paxaer 06s1acThb = < |z| < 1, Imz > 0.

2) Orobpasuts Kpyr |z| < 1 ¢ paspesom 1o orpesky [—1, 1]
Ha, BEPXHIOIO IIOJIYILIOCKOCTh. B OTBeTe BBINCATH IOCTIEI0-
BaTEILHO BCE NPEOOPA3OBAHMSL.

25 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (byHkiusa 2KyKOBCKOro 0To6-
paxaer obsractb 1 < |z] < 5, Imz > 0.

2) Orobpasurb KpyT |z| < 1 ¢ paspesamu 1o paguycy [—1,0]
¥ OTpesKy [§,1] Ha BEPXHIOI IOJTYILITOCKOCTS.

26 CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1o hyHKIWMs 2KyKOBCKOTO 0TO6-
pazkaer Kpyr |z| < 1 ¢ paspesom 1o orpesky [—1,1].

2) OTobpasuTh BHYTPEHHOCTH KpyTa |2z| < 20 ¢ paspesamu 1o
orpeskam [—20, 1] u [10, 20] Ha BEPXHIOK MOIYIIIIOCKOCTH. B
OTBEeTE BBIIUCATDH IIOCIEI0BATEIBHO BCE IPeObPA3OBAHNU.

2 ; CamocTosTenbHas pabota

1) Haiitu obsactb, Ha KoTOpy1O hyHKIWMs 2KyKOBCKOTO 0TOG-
pazkaer OKPYKHOCTb |z| = 4.

2) Orobpasurb KpyT |2z| < 1 ¢ paspesamu 1o paguycy [—1,0]
¥ OTpesKy [3,1] Ha BePXHIOIO IOJIYIIOCKOCTD.

3) B kakyio obacth dyuknus w = ch z Koudgopmuo oTobpa-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz <mRez>0}7

(IlpencraBurh 3aMaHHY0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakyio o6iacth dbyukius w = sh z koudopmuo orobpa-
KaeT 00J1acThb

D:{z: Rez>0,|1mz|<g}7

(IlpencraBuTh 3a7aHHY0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BeCTHBIX (DyHKIHIA. )

3) B kakyio o6acth dyaknus w = ch z Kondgopmuo oTobpa-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<mRez>0}7?

(IlpencraBurh 3a7aHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakyio o6iacth dbyukius w = sh z koudopmuo oTrobpa-
KaeT 00J1acThb

D:{z: Rez>0,|Imz|<g}?

(ITpencraBuTh 3a7aHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z korudopMHO 0TOGPA-
KaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<7}?

(IIpescraBuTh 3a1aHHy0 DYHKIHUIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
BECTHBIX (DYHKITHIA. )

3) B kakymwo obaactb dyHknus w = ch z korudopMHO 0TOGPA-
xKaeT 00J1acThb

D={z: 0<Imz<7}?

(IIpescraBuTh 3a1aHHy0 (DYHKIHUIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
BECTHBIX (DYHKITHI. )



2 8 3) B kakyio o6acth dyaknus w = ch z Kondgopmuo oTobpa-
CamocrosiTesnibHast pabota JKAET OBJIACTD

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (bynkiusa 2KyKOBCKOro 0oTo6- D={z: 0<Imz <7 Rez>0}?

pakaeT OKPYKHOCTb |z| = 2.
(IlpencraBuTh 3aMaHHYI0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~

2) OT0o6pasuTb BEPXHIOI IOJIYIUIOCKOCTh Im z > 0 ¢ HCKIIIO- BECTHBIX (DyHKIIHA. )

YEeHHBIM IOJYKPYToM |z| < % B Kpyr |w| < 1. B orsere

BBIIICATh IIOCJI€JOBATEJIBHO BCE HpeO6pa3OBaHI/IH.

29 CamocTtosTenbHas pabora

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (hyHkius 2KyKOBCKOro 0To6-
paxkaer obsractb 1 < |z] <2, Imz > 0.

2) Haiitu dynKImoO, KOHMDOPMHO OTOOPANKAIOILYI OBJIACTH
D, m300parkeHHyI0 Ha pUCYHKe, Ha MOJocy. B oTBeTe BBI-

MICAThH [TOCJIEIOBATEILHO BCE TIPEO0OPA3OBAHUS. 3) B xakyio obmacts dyrkimus w = sh 2 xondopmuo oTobpa-
’KaeT 00J1acThb

D:{z: Rez>0,|Imz|<g}?

(IlpencraBuTh 3aJaHHY0 DYHKIMIO KAK KOMIIO3HUIUIO M3~
BeCTHBIX (hyHKIHIA. )

30 3) B kakymwo obuactb dyHknus w = ch z kordopMHO 0TOGPA-
CamocrosiTesnibHast pabota SKaeT 06J1aCcTh

1) Haiitu o6siactb, Ha KoTOpyio (hyHkius 2KyKOBCKOro 0To6- D={z: 0<Imz<m}?

pazkaer obsactb 1 < |z] < 3, Imz > 0.
(IIpescraBuTh 3a1aHHy0 (DYHKIUIO KAK KOMIIOZUIUIO U3-
2) Orobpasurh KoHMDOPMHO KpyT |z < 1 ¢ pa3pe3om 1o o1- BECTHBIX (DyHKIIHIL.)

1 .
pesky [—1, —1—0] Ha eJIMHUYHBI KpyT |w| < 1 (yerpaHuTth
pa3pe3). B orBere BbiuCcaTh HOCJIEI0BATENLHO BCe IPEO6-
pa3oBaHUsL.



